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2021. augusztus 6-án a Hajdúk Világtalálkozója rendezvény adott helyet a KEHOP-5.4.1-16-2016-

00413 számú, "Megújuló energia a Föld jövőjéért" c. projekten belül egy települési szintű 

figyelemfelhívó akciók megvalósítására. A zöld  szemléletmód  Hajdúnánás lakossága  körében való 

elterjesztése céljából egy  zöld  standdal  és infópulttal jelentek meg a LENERG Energiaügynökség 

Mérnöki és Tanácsadó Nonprofit Kft. szakértői a Hajdúnánási Gyógyfürdő bejárata előtt. Az egész 

napos rendezvény ideje alatt a lakosság széles köre több interaktív, a gyakorlati tanulást elősegítő  

programot érhetett el és részesült „zöld” ajándéktárgyban,  a nagyobb motiváltság  érdekében. 

 

A szakértők igyekeztek az infópulthoz látogatóknak 

minél  több információt  átadni a  megújuló  energia,  

energiahatékonyság témakörében: 

1. Megújuló energiaforrások 

a. Melyek ezek? 

b. Hol használhatóak? 

c. Miért hasznosak? 

2. Háztartási tippek az energiafogyasztás 

csökkentése érdekében 

a. Miért fontos az energiafogyasztás 

csökkentése? 

b. Hogyan érhető el változás? 

c. Konkrét példák 

3. Pályázati lehetőségek bemutatása 

 

Egy játékos formába öntött tudásátadó kvízjáték 

applikáció is segítette a megújuló energiaforrásokkal 

és azok felhasználásával kapcsolatos témák 

feldolgozását, amelyek rossz megválaszolása esetén 

a két szakértő készségesen segített megfejteni a jó 

választ. A tanácsadás során a legtöbb kérdés az 

energiahatékonysággal, valamint a szelektív 

hulladékgyűjtéssel kapcsolatban érkezett. 

A figyelemfelhívó akció a környezettudatos szemléletformálásra irányult,  melyre ilyen, vagy ehhez 

hasonló módszerekkel lehet rávezetni az embereket, azután pedig hagyni kell, hogy saját maguk 

tapasztalják meg annak fontosságát. Szó esett továbbá a ház körül alkalmazható újrahasznosítási 

módszerekről, valamint a „zero waste” szemléletmódról is, amelyek nagy sikert arattak a hallgatóság 

körében. Az  infópultnál  tájékoztató  füzetek  kiosztására  is  sor  került,  mely  a háztartások  

energiafogyasztásának  csökkentését  lehetővé  tevő „háztartási  energiatippeket”  

tartalmaz.  A  kiadvány  átadása  a rendezvényt  követően  is  lehetővé teszi,  

hogy  az  elhangzott  ismeretek rögzüljenek,  illetve  rendelkezésre  álljanak 

és biztosítsák az  energiatudatos viselkedésminták elterjesztését. 


